



"хутор Благовещенский" Анапского районного казачьего общества Таманского казачьего отдела Кубанского войскового казачьего общества, Хуторское казачье общество

Регион Краснодарский край

Телефон (861) 337-32-50

ИНН 2301980156

ОГРН 1112300005410

ОКПО 37090630

OKATO 03403805001

Расшифровка Витязевский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
75	Группа	Государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование
75.24.2	Основной	<u>Деятельность специализированных государственных</u> органов охраны и безопасности

Реестр недобросовестных плательщиков

"хутор Благовещенский" Анапского районного казачьего общества Таманского казачьего отдела Кубанского войскового казачьего общества, Хуторское казачье общество не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"хутор Благовещенский" Анапского районного казачьего общества Таманского казачьего отдела Кубанского войскового казачьего общества, Хуторское казачье общество не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"хутор Благовещенский" Анапского районного казачьего общества Таманского казачьего отдела Кубанского войскового казачьего общества, Хуторское казачье общество не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "хутор Благовещенский" Анапского районного казачьего общества Таманского казачьего отдела Кубанского войскового казачьего общества, Хуторское казачье общество базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "хутор Благовещенский" Анапского районного казачьего общества Таманского казачьего отдела Кубанского войскового казачьего общества, Хуторское казачье общество в ЕГРЮЛ были произведены 03.11.2011. Компания "хутор Благовещенский" Анапского районного казачьего общества Таманского казачьего отдела Кубанского войскового казачьего общества, Хуторское казачье общество зарегистрирована по адресу 353417, Краснодарский край, г Анапа, с Витязево, ул Лиманная, д 8 а и специализируется на Деятельность специализированных государственных органов охраны и безопасности. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2301980156, ОГРН 1112300005410, ОКПО 37090630.